

ZP.271.1.5.2023.IS

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.1.2023 pn.: Rozbudowa Szkoły Podstawowej nr 4 w Suwałkach – II etap

Działając na podstawie art. 135 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiający odpowiada na pytania postawione w piśmie z dnia 11.01.2023 r.:

Pytanie nr 1:

Proszę o załączenie przedmiarów w wersji edytowalnej.

Odpowiedź:

Zamawiający w rozdziale 21 – Opis sposobu obliczania ceny – pkt 6 swz zapisał ..” Przedmiar robót dołączony do niniejszej swz jest wyłącznie dokumentem pomocniczym, z którego Wykonawca może skorzystać, ale nie ma takiego obowiązku..” Z tego też względu zostały zamieszczone przedmiary w formacie pdf.

Pytanie nr 2:

Proszę o potwierdzenie, iż kosztorys ofertowy jest materiałem pomocniczym Wykonawcy i Zamawiającego umożliwiającym określenie rodzaju i ilości wykonanych i odebranych robót to do umowy należy złożyć kosztorys szczegółowy ofertowy w układzie: nr pozycji, opis robót, jednostka miary, ilość, cena jednostkowa, wartość netto.

Odpowiedź:

Zamawiający w rozdziale 23 – Informacje o formalnościach, jakie zostaną dopełnione po wyborze oferty w celu zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego – w pkt 2 zapisał...” Wykonawca, któremu zostanie udzielone zamówienie, najpóźniej w dniu podpisania umowy przedłoży kosztorys szczegółowy. Kosztorys ten będzie materiałem pomocniczym Wykonawcy i Zamawiającego umożliwiającym: określenie rodzaju, ilości wykonanych i odebranych oraz wystawienie faktury częściowej..’

Pytanie nr 3

Zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu złożenia oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert.

**Z up. PREZYDENTA
Mariusz Klimczyk
SEKRETARZ MIASTA**